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[PL] 

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA MEBLI OGRODOWYCH 

Trwałość produktu zależy od sposobu jego użytkowania, przechowywania, regularnej konserwacji, 
serwisowania i czyszczenia. Nie należy korzystać z mebli ogrodowych jeśli są uszkodzone lub jakiś z 
elementów nie działa poprawnie. Producent nie ponosi odpowiedzialności za korzystanie ze sprzętu 
niezgodnie z przeznaczeniem, instrukcją jak również w przypadku niewłaściwej konserwacji i 
czyszczenia mebli.  

Ważne: W meblach z technorattanu, które zostały pozostawione na intensywne działanie promieni 
słonecznych, wysokiej bądź niskiej temperatury może dojść do deformacji mebla, uszkodzeń struktury 
materiału. 

 

Przeznaczenie: 

• Meble ogrodowe służą do siedzenia i wypoczynku na zewnątrz w sezonie letnim dla osób 
dorosłych. 

• Po sezonie meble powinny być oczyszczone i przechowywane w suchym miejscu o 
temperaturze dodatniej. 

• Meble ogrodowe-fotele przeznaczone są do siedzenia dla jednej osoby. 

• Meble ogrodowe typu sofa 2-osobowa przeznaczone są do siedzenia dla 2 osób. 

• Stolik ogrodowy przeznaczony jest do spożywania posiłków, czytania książki. 

• Fotel ogrodowy wiszący 1 osobowy przeznaczony jest do siedzenia dla 1 osoby.  

• Fotel ogrodowy wiszący 2 osobowy przeznaczony jest do siedzenia dla 2 osób.  

• Leżak ogrodowy przeznaczony jest do leżenia dla 1 osoby.  

• Krzesło turystyczne przeznaczone jest do siedzenia dla 1 osoby. 

 

Konserwacja: 

1. Meble z technorattanu lub metalowe, w przypadku pojawienia się zabrudzeń najlepiej 
przecierać lekko wilgotną szmatką lub zastosować rozcieńczony w ciepłej wodzie łagodny 
środek myjący np. płyn do mycia naczyń, a następnie wytrzeć do sucha. 

2. Do czyszczenia nie należy używać środków, gąbek, szczotek i innych produktów do czyszczenia 
mających powierzchnię ścierną, która może uszkodzić technorattan, lub elementy plastikowe i 
metalowe. 
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3. Meble ogrodowe, które są pokryte materiałem czyścimy odkurzaczem, ustawionym na małą 
moc. Do czyszczenia materiału należy używać delikatnych ssawek ssących.  

4. Aby zapobiec rozszerzeniu się zabrudzenia należy czyścić plamę od jej zewnątrz do środka. 

5. Chcąc wyczyścić tkaninę tapicerki powinniśmy kupić specjalny środek do tego przeznaczony. 

6. Elementy polakierowane powinniśmy chronić przed zarysowaniem i obiciem. 

7. Jeśli na metalowych elementach zauważymy rdzę, należy ją oczyścić i zabezpieczyć to miejsce 
silikonem, farbą bądź lakierem do metalu, po uprzednim wykonaniu próby. 

8. Po sezonie lub jeśli meble nie będą użytkowane najlepiej od razu je wyczyścić i schować 
do suchego i zadaszonego pomieszczenia. Meble ogrodowe należy przechowywać w miejscu 
o dodatniej temperaturze. Meble ogrodowe należy przechowywać w pomieszczeniu, gdy 
temperatura na zewnątrz jest niższa niż 5 stopni Celsjusza lub gdy wymagają tego warunki 
pogodowe.  

9. Przed rozpoczęciem kolejnego sezonu należy upewnić się czy wszystkie elementy mocujące są 
dokręcone i czy meble są sprawne.  

 

Warunki użytkowania: 

1. Mebli nie należy ustawiać w odległości mniejszej niż 2 metry od czynnych źródeł ciepła 
jak grille, ogniska, bio kominki, kominy itp. 

2. Mebli nie należy ustawiać w odległości mniejszej niż 2 metry od obiektów, które nie są 
czynnymi źródłami ciepła, ale nagrzewają się przez promieniowanie słoneczne np. bramy, 
ogrodzenia, rzeźby metalowe, metalowe kule ozdobne itp. 

3. Nie należy opierać i kłaść na meble z technorattanu przedmiotów, które mogą nagrzać się do 
wysokich temperatur pod wpływem promieniowania słonecznego np. metalowych sztućców, 
metalowych misek, popielniczek itp. 

4. Nie należy siadać na rozgrzane meble, może to rozciągnąć technorattan i uszkodzić mebel. 

5. Jeśli w zakupionych meblach ogrodowych producent przewidział poduszki, należy siadać na 
meble kiedy poduszki są zainstalowane na meblach. Siadanie bez poduszek może rozciągnąć 
technorattan. 

6. Materiał z którego są uszyte pokrowce jest materiałem o podwyższonej odporności na wodę. 
Jednak nie jest to materiał 100% wodoszczelny i należy schować poduszki i pokrowce przed 
intensywnymi opadami deszczu. 

7. Należy chronić meble ogrodowe przed działaniem intensywnego wiatru, zbyt silne powiewy 
mogą uszkodzić lub przewrócić mebel stwarzając zagrożenie dla mienia i ludzi. Dlatego w 
przypadku otrzymania ostrzeżeń o możliwości wystąpienia niebezpiecznych warunków 
pogodowych, należy skutecznie zabezpieczyć meble lub schować do pomieszczenia. 

8. Meble ogrodowe należy ustawiać pod zadaszeniem np. markiza, wyłącznie na twardej i 
równej powierzchni. Nie należy stawiać ich na trawie, gołej ziemi, żwirach, korze, piasku 
innych luźnych nawierzchniach i w wodzie.  

9. Meble ogrodowe z technorattanu na konstrukcji metalowej należy chronić przed działaniem 
deszczu i zalaniem.  
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10. Po dostarczeniu przesyłki produkt powinien być wyciągnięty z kartonów i opakowań w ciągu 
72 godzin. Długotrwałe przetrzymywanie produktu w kartonie i jego przesuwanie może 
spowodować uszkodzenia produktu. Zalecamy sprawdzić towar przy kurierze. 

11. Na meblach ogrodowych nie należy umieszczać ciężkich elementów. 

12. Mebli ogrodowych nie należy podpalać, kleić, spawać. 

13. Siadanie na zagłówku fotela lub sofy może uszkodzić mebel. 

14. Należy uważać na potencjalne ryzyko przytrzaśnięcia palców podczas montażu, użytkowania, 
regulacji lub demontażu mebli ogrodowych ze względu na ich ruchome części. 

15. Pazury i zęby zwierząt mogą uszkodzić produkt. Również ostre przedmioty, wystające guziki, 
nity, breloczki i klucze mogą spowodować uszkodzenia materiału siedziska lub nieodwracalne 
wgniecenia. 

16. Meble ogrodowe posiadające ostre krawędzie i szklane blaty powinny być zabezpieczone 
przed dziećmi. 

17. Meble ogrodowe nie mogą służyć jako zabawka dla dzieci i zwierząt. Dzieci nie mogą 
korzystać z mebli ogrodowych bez nadzoru dorosłych.   

18. Jeśli meble ogrodowe stoją nieużywane, należy zapewnić im opakowanie np. folię która 
chroni je przed warunkami atmosferycznymi (np. słoną wodą, morskim powietrzem, 
piaskiem, pyłem, słońcem). Najlepszym rozwiązaniem jest schowanie do suchego 
pomieszczenia. 

19. Meble ogrodowe można podnosić chwytając wyłącznie za stałe elementy.  

20. Podczas demontażu: wszystkie śruby i trzpienie mocujące ponownie umieścić na swoich 
miejscach i wszystkie elementy potrzebne do zmontowania przechowywać w jednym 
miejscu.  

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI FOTELA WISZĄCEGO 

I. Wprowadzenie 

W celu zapewnienia bezpieczeństwa i prawidłowego stosowania, przed instalacją produktu prosimy o 
zapoznanie się z całą instrukcją oraz zachowanie jej, gdyż zawiera ważne informacje. 

UWAGA! 

Fotel wiszący przeznaczony jest do użytku przez klienta indywidualnego. Ze względu na ryzyko 
uduszenia i upadku, użytkowanie powinno odbywać się w obecności osoby dorosłej. Nieodpowiednie 
dla dzieci w wieku poniżej 3 lat. 

Ważne! 

Proszę przed rozpoczęciem użytkowania sprawdzić czy produkt nie jest uszkodzony. Jeżeli produkt jest 
uszkodzony należy niezwłocznie poinformować o tym sprzedawcę - celem naprawy bądź wymiany na 
nowy. Opakowanie nie powinno trafić w ręce dzieci. Mając na uwadze dobro środowiska opakowanie 
produktu należy wyrzucić do odpowiednich pojemników selektywnej zbiórki odpadów. 
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II. Parametry techniczne: 

• Zastosowanie – ogród, taras, balkon 

• Materiał ramy i kosza - stal, technorattan/PE 

• Materiał tkaniny - poliester 

• Maksymalne obciążenie - 110 kg (fotel pojedynczy) lub 180kg (fotel podwójny) 

III. Zasady bezpiecznego użytkowania 

• Przed użytkowaniem proszę zapoznać się z instrukcją obsługi. 

• Produkt przeznaczony do użytku na zewnątrz. 

• Nie używać w pobliżu otwartego ognia, źródeł wysokiej temperatury, w miejscach o dużej 
wilgotności i w pobliżu łatwopalnych materiałów. 

• Zestaw nie powinien być instalowany przez dzieci. 

• Nie instaluj produktu w miejscach, na których byłby on narażony na uszkodzenia. 

 

IV. Instrukcja montażu. 

• Fotel należy rozpakować z opakowania i usunąć zabezpieczenia transportowe. Z podstawy należy 
wykręcić tymczasowo wkręcone śruby i wyjąć ze środka sprężynę, sworzeń oraz dodatkową śrubę.  

• Należy zamontować rurę do podstawy za pomocą dwóch dołączonych śrub skręcając całość. Należy 
upewnić się, że podstawa stoi stabilnie na ziemi. W otwór w rurze od góry montujemy sworzeń. Do 
kosza zaczepiamy sprężynę i po uprzednim upewnieniu się, że całość jest stabilna montujemy kosz ze 
sprężyną do sworznia wystającego z rury.  

• Rozkładamy poduszki i przywiązujemy górną za pomocą dołączonych elementów materiału.  

• Fotel zachowuje stateczność wyłącznie przy stabilnym skręceniu i ustawieniu fotela na stabilnym 
podłożu oraz upewnieniu się, że konstrukcja jest stabilna. 

UWAGA! Silne bujanie fotelem może doprowadzić do jego wywrócenia. 

• Warto zabezpieczyć dolną podstawę przy pomocy ciężkich elementów, aby zapobiec tym samym 
wywrotowi fotela. 

• Fotel powinien być zawieszony na wysokości bezpiecznej, nie pozwalającej na stworzenie 
dodatkowego niebezpieczeństwa w przypadku upadku, 

• Jeśli produkt zawieszony jest na zewnątrz, przed użyciem należy upewnić się, że siedzisko nie jest 
nadmiernie nagrzane od słońca. 

 

V. Konserwacja i przechowywanie 

W celu wyczyszczenia przedmiotu, proszę przetrzeć go wilgotną szmatką. W celu długotrwałej 
konserwacji należy rozkręcić przedmiot i użyć środka impregnującego, przeznaczonego do 
adekwatnych elementów (stal, aluminium, tekstylia). Materiał siedziska należy delikatnie przeprać 
gąbką, a następnie wypłukać i osuszyć z dala od promieni UV, aby nie narażać urządzenia na 
wyblaknięcie materiału. Produkt nieużywany i złożony należy na okres jesień-zima przechowywać w 
suchym pomieszczeniu z dala od źródeł ciepła, poza zasięgiem dzieci. 
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[ENG] 

GARDEN FURNITURE USE INSTRUCTIONS 

The durability of the product depends on the way it is used, stored, regularly maintained, serviced 
and cleaned. Do not use garden furniture if it is damaged or if any of the elements do not work 
properly. The manufacturer is not responsible for using the equipment contrary to its intended use, 
instructions or in the event of improper maintenance and cleaning of the furniture. 

Important: In technorattan furniture that has been left exposed to intense sunlight, high or low 
temperatures, the furniture may become deformed and the material structure may be damaged. 

 

Purpose: 

• Garden furniture is used for sitting and relaxing outdoors in the summer season for adults. 

• After the season, the furniture should be cleaned and stored in a dry place with a positive 
temperature. 

• Garden furniture-armchairs are designed for seating for one person. 

• Garden furniture such as a 2-seater sofa is designed for seating for 2 people. 

• The garden table is designed for eating meals and reading a book. 

• The 1-person hanging garden armchair is designed to seat 1 person. 

• The 2-person hanging garden armchair is designed to seat 2 people. 

• The garden lounger is designed to seat 1 person. 

• The camping chair is designed to seat 1 person. 

Maintenance: 

1. Furniture made of technorattan or metal, in case of dirt, is best wiped with a slightly damp cloth or 
use a mild cleaning agent diluted in warm water, e.g. dishwashing liquid, and then wipe dry. 

2. For cleaning, do not use agents, sponges, brushes and other cleaning products with an abrasive 
surface that can damage technorattan, plastic and metal elements. 

3. Garden furniture covered with material should be cleaned with a vacuum cleaner, set to low 
power. To clean the material, use gentle suction nozzles. 

4. To prevent the spread of dirt, clean the stain from the outside to the inside. 

5. If you want to clean the upholstery fabric, you should buy a special agent designed for this 
purpose. 6. You should protect varnished elements from scratching and scuffing. 7. If you notice rust 
on metal elements, clean it and protect the area with silicone, paint or metal varnish after performing 
a test. 8. After the season or if the furniture will not be used, it is best to clean it immediately and 
store it in a dry and roofed room. Garden furniture should be stored in a place with a positive 
temperature. Garden furniture should be stored indoors when the outside temperature is below 5 
degrees Celsius or when weather conditions require it. 

9. Before the start of the next season, make sure that all fasteners are tightened and that the 
furniture is in good working order. 
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Conditions of use: 

1. Furniture should not be placed at a distance of less than 2 meters from active heat sources such as 
grills, bonfires, bio fireplaces, chimneys, etc. 

2. Furniture should not be placed at a distance of less than 2 meters from objects that are not active 
heat sources but are heated by solar radiation, e.g. gates, fences, metal sculptures, metal decorative 
balls, etc. 

3. Do not lean or place on technorattan furniture items that can heat up to high temperatures under 
the influence of solar radiation, e.g. metal cutlery, metal bowls, ashtrays, etc. 

4. Do not sit on hot furniture, it can stretch technorattan and damage the furniture. 

5. If the manufacturer has provided cushions in the purchased garden furniture, you should sit on the 
furniture when the cushions are installed on the furniture. Sitting without cushions can stretch 
technorattan. 

6. The material from which the covers are sewn is a material with increased water resistance. 
However, this material is not 100% waterproof and cushions and covers should be hidden from heavy 
rain. 

7. Garden furniture should be protected from the effects of intense wind, too strong gusts can 
damage or tip the furniture, posing a threat to property and people. Therefore, if you receive 
warnings about the possibility of dangerous weather conditions, you should effectively secure the 
furniture or store it indoors. 

8. Garden furniture should be placed under a roof, e.g. an awning, only on a hard and even surface. It 
should not be placed on grass, bare earth, gravel, bark, sand, other loose surfaces or in water. 

9. Technorattan garden furniture on a metal structure should be protected from rain and flooding. 

10. After delivery, the product should be removed from the boxes and packaging within 72 hours. 
Long-term storage of the product in the box and its movement may cause damage to the product. We 
recommend checking the goods in front of the courier. 

11. Do not place heavy items on the garden furniture. 

12. Garden furniture should not be set on fire, glued or welded. 

13. Sitting on the headrest of an armchair or sofa can damage the furniture. 

14. Be careful of the potential risk of pinching your fingers when assembling, using, adjusting or 
dismantling garden furniture due to its moving parts. 

15. Animal claws and teeth can damage the product. Sharp objects, protruding buttons, rivets, key 
rings and keys can also cause damage to the seat material or irreversible dents. 

16. Garden furniture with sharp edges and glass tops should be kept out of the reach of children. 

17. Garden furniture cannot be used as a toy for children or animals. Children cannot use garden 
furniture without adult supervision. 

18. If garden furniture is not in use, it should be packed, e.g. in foil, which protects it from weather 
conditions (e.g. salt water, sea air, sand, dust, sun). The best solution is to store it in a dry room. 

19. Garden furniture can only be lifted by holding on to fixed elements. 

20. When disassembling: Replace all screws and mounting pins and keep all components required for 
assembly in one place. 
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HANGING CHAIR INSTRUCTION MANUAL 

I. Introduction 

In order to ensure safety and correct use, before installing the product, please read the entire manual 
and keep it, as it contains important information. 

WARNING! 

The hanging chair is intended for use by an individual customer. Due to the risk of suffocation and 
falling, use should take place in the presence of an adult. Not suitable for children under 3 years of 
age. 

Important! 

Please check whether the product is not damaged before use. If the product is damaged, immediately 
inform the seller - for repair or replacement. The packaging should not fall into the hands of children. 
With the good of the environment in mind, the product packaging should be disposed of in 
appropriate containers for selective waste collection. 

 

II. Technical parameters: 

• Application - garden, terrace, balcony 

• Frame and basket material - steel, technorattan/PE 

• Fabric material - polyester 

• Maximum load - 110 kg (single chair) or 180 kg (double chair) 

 

III. Safety rules 

• Before use, please read the instruction manual. 

• The product is intended for outdoor use. 

• Do not use near open flames, high temperature sources, in places with high humidity and near 
flammable materials. 

• The set should not be installed by children. 

• Do not install the product in places where it would be exposed to damage. 

 

IV. Assembly instructions. 

• The armchair should be unpacked from the packaging and the transport protection removed. The 
temporarily screwed screws should be unscrewed from the base and the spring, pin and additional 
screw should be removed from the inside. 

• The pipe should be mounted to the base using the two included screws, screwing the whole thing 
together. Make sure that the base stands stably on the ground. Install the pin into the hole in the pipe 
from the top. Hook the spring to the basket and, after making sure that the whole thing is stable, 
mount the basket with the spring to the pin protruding from the pipe. 

• Unfold the cushions and tie the upper one using the included material elements. 
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• The chair is stable only when the chair is turned and placed on a stable surface and the structure is 
stable. 

 

WARNING! Strong rocking of the chair may cause it to tip over. 

It is worth securing the lower base with heavy elements to prevent the chair from tipping over. 

The chair should be hung at a safe height that does not create an additional hazard in the event of a 
fall, 

 

• If the product is hung outside, before use, make sure that the seat is not excessively heated by the 
sun. 

 

V. Maintenance and storage 

To clean the item, please wipe it with a damp cloth. For long-term maintenance, disassemble the 
item and use a waterproofing agent intended for the appropriate elements (steel, aluminum, 
textiles). The seat material should be gently washed with a sponge, then rinsed and dried away from 
UV rays so as not to expose the device to fading of the material. The unused and folded product 
should be stored in a dry room during the autumn-winter period, away from heat sources and out of 
the reach of children. 

 

 

[SK] 

NÁVOD NA POUŽÍVANIE ZÁHRADNÉHO NÁBYTKU 

Trvanlivosť výrobku závisí od spôsobu jeho používania, skladovania, pravidelnej údržby, servisu a 
čistenia. Záhradný nábytok nepoužívajte, ak je poškodený alebo niektorý z jeho komponentov 
nefunguje správne. Výrobca nezodpovedá za používanie zariadenia v rozpore s určeným použitím 
alebo návodom, ako aj v prípade nesprávnej údržby a čistenia nábytku. 

Dôležité: Technorattanový nábytok, ktorý bol vystavený intenzívnemu slnečnému žiareniu alebo 
vysokým či nízkym teplotám, môže viesť k deformácii nábytku a poškodeniu štruktúry materiálu. 

 

Destiny: 

• Záhradný nábytok slúži dospelým na posedenie a relax vonku v letnej sezóne. 

• Po sezóne nábytok očistite a uskladnite na suchom mieste s teplotou nad nulou. 

• Záhradný nábytok – kreslá sú určené na sedenie jednej osoby. 

• Záhradný nábytok ako 2-miestna pohovka je určený na sedenie 2 osôb. 

• Záhradný stôl je určený na jedenie jedál a čítanie knihy. 

• Závesné záhradné kreslo pre 1 osobu je určené na sedenie 1 osoby. 

• 2-miestne závesné záhradné kreslo je určené na sedenie 2 osôb. 
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• Záhradné ležadlo je určené pre 1 osobu. 

• Turistická stolička je určená na sedenie 1 osoby. 

 

Údržba: 

1. Pri znečistení nábytku z technoratanu alebo kovu je najlepšie ho utrieť mierne navlhčenou 
handričkou alebo použiť jemný čistiaci prostriedok zriedený v teplej vode, napr. 

2. Nepoužívajte čistiace prostriedky, špongie, kefy alebo iné čistiace prostriedky s abrazívnym 
povrchom, ktoré môžu poškodiť technoratan alebo plastové a kovové prvky. 

3. Záhradný nábytok potiahnutý látkou vyčistite vysávačom nastaveným na nízky výkon. Na čistenie 
materiálu použite jemné sacie trysky. 

4. Aby sa špina nerozšírila, vyčistite škvrnu zvonku dovnútra. 

5. Ak chceme vyčistiť poťahovú látku, mali by sme si kúpiť špeciálny prostriedok určený na tento účel. 

6. Lakované prvky by sme mali chrániť pred poškriabaním a otlačením. 

7. Ak spozorujete hrdzu na kovových prvkoch, očistite ich a po odskúšaní miesto chráňte silikónom, 
farbou alebo lakom na kov. 

8. Po sezóne alebo ak sa nábytok nebude používať, je najlepšie ho ihneď vyčistiť a uložiť do suchej a 
krytej miestnosti. Záhradný nábytok by sa mal skladovať na mieste s kladnou teplotou. Záhradný 
nábytok by ste mali skladovať vo vnútri, keď je vonkajšia teplota nižšia ako 5 stupňov Celzia alebo keď 
si to vyžadujú poveternostné podmienky. 

9. Pred začiatkom ďalšej sezóny sa uistite, že sú všetky upevňovacie prvky dotiahnuté a nábytok je 
funkčný. 

 

Podmienky používania: 

1. Nábytok by nemal byť umiestnený vo vzdialenosti menšej ako 2 metre od aktívnych zdrojov tepla 
ako sú grily, krby, biokrby, komíny a pod. 

2. Nábytok by nemal byť umiestnený vo vzdialenosti menšej ako 2 metre od predmetov, ktoré nie sú 
aktívnymi zdrojmi tepla, ale sú ohrievané slnečným žiarením, napr. brány, ploty, kovové plastiky, 
kovové ozdobné gule a pod. 

3. Na nábytok z technoratanu neodkladajte predmety, ktoré sa vplyvom slnečného žiarenia môžu 
zohriať na vysoké teploty, napr. kovové príbory, kovové misky, popolníky a pod. 

4. Nesadajte si na vyhrievaný nábytok, môže natiahnuť technorattan a poškodiť nábytok. 

5. Ak výrobca do zakúpeného záhradného nábytku obsahuje vankúše, mali by ste si sadnúť na 
nábytok, keď sú vankúše nainštalované na nábytok. Sedenie bez vankúšov môže technorattan 
roztiahnuť. 

6. Materiál, z ktorého sú poťahy vyrobené, je materiál so zvýšenou vodeodolnosťou. Tento materiál 
však nie je 100% vodeodolný a vankúše a poťahy by mali byť pred prudkými dažďami skryté. 

7. Záhradný nábytok je potrebné chrániť pred intenzívnym vetrom, príliš silný vietor môže nábytok 
poškodiť alebo prevrátiť, čo predstavuje hrozbu pre majetok a ľudí. Ak teda dostávate upozornenia na 
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možnosť nebezpečných poveternostných podmienok, mali by ste nábytok efektívne zabezpečiť alebo 
ho ukryť v interiéri. 

8. Záhradný nábytok by ste mali umiestniť pod strechu, napr. markízu, len na tvrdý a rovný povrch. 
Nemali by sa umiestňovať na trávu, holú zem, štrk, kôru, piesok, iné voľné povrchy alebo do vody. 

9. Záhradný nábytok vyrobený z technoratanu na kovovej konštrukcii by mal byť chránený pred 
dažďom a zaplavením. 

10. Po doručení by mal byť výrobok vybratý z krabíc a obalu do 72 hodín. Dlhodobé uchovávanie 
produktu v krabici a jeho premiestňovanie môže spôsobiť poškodenie produktu. Odporúčame 
skontrolovať tovar pred kuriérom. 

11. Neklaďte ťažké predmety na záhradný nábytok. 

12. Záhradný nábytok by sa nemal podpaľovať, lepiť ani zvárať. 

13. Sedenie na opierke hlavy stoličky alebo pohovky môže poškodiť nábytok. 

14. Dávajte pozor na potenciálne riziko privretia prstov pri montáži, používaní, nastavovaní alebo 
demontáži záhradného nábytku v dôsledku jeho pohyblivých častí. 

15. Zvieracie pazúry a zuby môžu poškodiť výrobok. Ostré predmety, vyčnievajúce gombíky, nity, 
krúžky na kľúče a kľúče môžu tiež spôsobiť poškodenie materiálu sedadla alebo nenávratné preliačiny. 

16. Záhradný nábytok s ostrými hranami a sklenenými doskami chráňte pred deťmi. 

17. Záhradný nábytok nemožno použiť ako hračku pre deti alebo zvieratá. Deťom nie je dovolené 
používať záhradný nábytok bez dozoru dospelej osoby. 

18. Ak je záhradný nábytok ponechaný nevyužitý, mal by byť opatrený obalom, napr. fóliou, ktorá ho 
ochráni pred poveternostnými vplyvmi (napr. slaná voda, morský vzduch, piesok, prach, slnko). 
Najlepším riešením je skladovať ho v suchej miestnosti. 

19. Záhradný nábytok je možné zdvihnúť uchopením iba pevných prvkov. 

20. Pri demontáži: všetky skrutky a upevňovacie kolíky vráťte na svoje miesta a všetky prvky potrebné 
na montáž uložte na jedno miesto. 

 

NÁVOD NA POUŽÍVANIE ZÁVESNÉ KRESLO 

I. Úvod 

Pre zaistenie bezpečnosti a správneho používania si pred inštaláciou produktu prečítajte celý návod a 
uschovajte si ho, pretože obsahuje dôležité informácie. 

POZOR! 

Závesné kreslo je určené na použitie individuálnym zákazníkom. Vzhľadom na riziko udusenia a pádu 
by sa použitie malo vykonávať len v prítomnosti dospelej osoby. Nevhodné pre deti do 3 rokov. 

Dôležité! 

Pred použitím produktu skontrolujte, či nie je poškodený. Ak je produkt poškodený, ihneď informujte 
predajcu - za účelom opravy alebo výmeny za nový. Obal by sa nemal dávať do rúk deťom. S ohľadom 
na ochranu životného prostredia je potrebné obaly výrobku likvidovať vo vhodných zberných 
nádobách na triedený odpad. 
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II. Technické parametre: 

• Použitie – záhrada, terasa, balkón 

• Materiál rámu a košíka - oceľ, technorattan/PE 

• Materiál látky - polyester 

• Maximálne zaťaženie – 110 kg (jedno sedadlo) alebo 180 kg (dvojsedadlo) 

III. Pravidlá pre bezpečné používanie 

• Pred použitím si prečítajte návod na použitie. 

• Výrobok určený na vonkajšie použitie. 

• Nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohňa, zdrojov vysokej teploty, na miestach s vysokou vlhkosťou 
alebo v blízkosti horľavých materiálov. 

• Súpravu by nemali inštalovať deti. 

• Neinštalujte výrobok na miesta, kde by sa mohol poškodiť. 

 

IV. Návod na montáž. 

• Stoličku je potrebné vybaliť z obalu a odstrániť prepravnú poistku. Odstráňte dočasne 
zaskrutkované skrutky zo základne a odstráňte pružinu, kolík a prídavnú skrutku zvnútra. 

• Pripevnite rúrku k základni pomocou dvoch priložených skrutiek, pričom celú vec zoskrutkujte. 
Uistite sa, že základňa je pevne na zemi. Nainštalujte kolík do otvoru v potrubí zhora. Pružinu 
pripevnite ku košu a po uistení sa, že je celok stabilný, namontujte kôš s pružinou na čap vyčnievajúci 
z rúrky. 

• Vankúše rozložíme a vrchný pripevníme pomocou priložených látkových prvkov. 

• Stolička zostáva stabilná iba vtedy, keď je stabilne otočená a umiestnená na stabilnom povrchu a je 
zabezpečená stabilita konštrukcie. 

POZOR! Silné kývanie stoličky môže spôsobiť jej prevrátenie. 

• Spodnú základňu sa oplatí zaistiť ťažkými prvkami, aby sa stolička neprevrátila. 

• Sedadlo by malo byť zavesené v bezpečnej výške, ktorá nepripúšťa ďalšie nebezpečenstvo v prípade 
pádu, 

• Ak je výrobok zavesený vonku, pred použitím sa uistite, že sedadlo nie je nadmerne zahrievané 
slnkom. 

 

V. Údržba a skladovanie 

Ak chcete položku vyčistiť, utrite ju vlhkou handričkou. Pre dlhodobú údržbu predmet rozoberte a 
použite impregnačný prostriedok určený na príslušné prvky (oceľ, hliník, textílie). Materiál sedadla je 
potrebné jemne umyť špongiou, potom opláchnuť a vysušiť pred UV žiarením, aby nedošlo k 
vyblednutiu materiálu. Nepoužitý a zmontovaný výrobok skladujte na obdobie jeseň-zima v suchej 
miestnosti mimo zdrojov tepla a mimo dosahu detí. 
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[CZ] 

NÁVOD K POUŽITÍ ZAHRADNÍHO NÁBYTKU 

Trvanlivost výrobku závisí na způsobu jeho používání, skladování, pravidelné údržby, servisu a čištění. 
Nepoužívejte zahradní nábytek, pokud je poškozený nebo některá z jeho součástí nepracuje správně. 
Výrobce nenese odpovědnost za použití zařízení v rozporu s jeho zamýšleným použitím nebo pokyny, 
stejně jako v případě nesprávné údržby a čištění nábytku. 

Důležité: Technorattanový nábytek, který byl vystaven intenzivnímu slunečnímu záření nebo vysokým 
či nízkým teplotám, může vést k deformaci nábytku a poškození struktury materiálu. 

 

Osud: 

• Zahradní nábytek slouží dospělým k posezení a odpočinku venku v letní sezóně. 

• Po sezóně je třeba nábytek vyčistit a uložit na suché místo s teplotou nad nulou. 

• Zahradní nábytek - křesla jsou určena k sezení jedné osoby. 

• Zahradní nábytek, jako je 2-místná pohovka, je určen k sezení 2 osob. 

• Zahradní stůl je určen k jídlu a čtení knihy. 

• Závěsné zahradní křeslo pro 1 osobu je určeno k sezení 1 osoby. 

• 2místné závěsné zahradní křeslo je určeno pro usazení 2 osob. 

• Zahradní lehátko je určeno pro 1 osobu. 

• Turistická židle je určena k sezení 1 osoby. 

 

Údržba: 

1. Dojde-li ke znečištění nábytku z technoratanu nebo kovu, otřete jej nejlépe mírně navlhčeným 
hadříkem nebo použijte jemný čisticí prostředek zředěný v teplé vodě, např. prostředek na mytí 
nádobí, a poté vytřete do sucha. 

2. Nepoužívejte čisticí prostředky, houby, kartáče nebo jiné čisticí prostředky s abrazivním povrchem, 
které mohou poškodit technorattan nebo plastové a kovové prvky. 

3. Zahradní nábytek potažený látkou čistěte vysavačem nastaveným na nízký výkon. K čištění 
materiálu používejte jemné sací trysky. 

4. Aby se nečistoty nerozšířily, čistěte skvrnu zvenčí dovnitř. 

5. Pokud chceme čistit potahovou látku, měli bychom si zakoupit speciální prostředek určený k 
tomuto účelu. 

6. Lakované prvky bychom měli chránit před poškrábáním a otlaky. 

7. Pokud si všimnete rzi na kovových prvcích, očistěte je a po otestování místo chraňte silikonem, 
barvou nebo lakem na kov. 

8. Po sezóně nebo v případě, že nábytek nebude používán, je nejlepší jej ihned uklidit a uložit v suché 
a kryté místnosti. Zahradní nábytek by měl být skladován na místě s kladnou teplotou. Zahradní 
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nábytek by měl být skladován uvnitř, když je venkovní teplota nižší než 5 stupňů Celsia nebo když to 
vyžadují povětrnostní podmínky. 

9. Před začátkem další sezóny se ujistěte, že jsou všechny upevňovací prvky dotaženy a nábytek je 
funkční. 

 

Podmínky použití: 

1. Nábytek by neměl být umístěn ve vzdálenosti menší než 2 metry od aktivních zdrojů tepla jako jsou 
grily, krby, bio krby, komíny atd. 

2. Nábytek by neměl být umístěn ve vzdálenosti menší než 2 metry od předmětů, které nejsou 
aktivními zdroji tepla, ale jsou ohřívány slunečním zářením, např. brány, ploty, kovové plastiky, kovové 
ozdobné koule atd. 

3. Nepokládejte na nábytek z technoratanu předměty, které se mohou vlivem slunečního záření 
zahřát na vysoké teploty, např. kovové příbory, kovové misky, popelníky atd. 

4. Nesedejte na vyhřívaný nábytek, mohl by natáhnout technorattan a poškodit nábytek. 

5. Pokud výrobce zahrnuje do zakoupeného zahradního nábytku polštáře, měli byste si na nábytek 
sednout, když jsou polštáře na nábytek nainstalovány. Sezení bez polštářů může technorattan 
natáhnout. 

6. Materiál, ze kterého jsou kryty vyrobeny, je materiál se zvýšenou voděodolností. Tento materiál 
však není 100% voděodolný a polštáře a potahy by měly být skryty před silnými dešti. 

7. Zahradní nábytek by měl být chráněn před intenzivním větrem, příliš silný vítr může nábytek 
poškodit nebo převrátit a ohrozit tak majetek i osoby. Pokud tedy obdržíte upozornění na možnost 
nebezpečných povětrnostních podmínek, měli byste nábytek účinně zabezpečit nebo jej schovat v 
interiéru. 

8. Zahradní nábytek umístěte pod střechu, např. markýzu, pouze na tvrdý a rovný povrch. Neměly by 
být umístěny na trávě, holé zemi, štěrku, kůře, písku, jiných sypkých plochách nebo ve vodě. 

9. Zahradní nábytek z technoratanu na kovové konstrukci je vhodné chránit před deštěm a záplavami. 

10. Po dodání by měl být produkt vyjmut z krabic a obalu do 72 hodin. Dlouhodobé uchovávání 
produktu v krabici a jeho přemisťování může způsobit poškození produktu. Doporučujeme 
zkontrolovat zboží před kurýrem. 

11. Nepokládejte těžké předměty na zahradní nábytek. 

12. Zahradní nábytek se nesmí zapalovat, lepit ani svařovat. 

13. Sezení na opěrce hlavy židle nebo pohovky může poškodit nábytek. 

14. Dávejte pozor na možné riziko skřípnutí prstů při montáži, používání, seřizování nebo demontáži 
zahradního nábytku v důsledku jeho pohyblivých částí. 

15. Zvířecí drápy a zuby mohou výrobek poškodit. Ostré předměty, vyčnívající knoflíky, nýty, kroužky 
na klíče a klíče mohou také způsobit poškození materiálu sedadla nebo nevratné promáčkliny. 

16. Zahradní nábytek s ostrými hranami a skleněnými deskami by měl být chráněn před dětmi. 

17. Zahradní nábytek nelze používat jako hračku pro děti nebo zvířata. Dětem není dovoleno používat 
zahradní nábytek bez dozoru dospělé osoby. 
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18. Pokud je zahradní nábytek ponechán nevyužitý, měl by být opatřen obalem, např. fólií, která jej 
ochrání před povětrnostními vlivy (např. slaná voda, mořský vzduch, písek, prach, slunce). Nejlepším 
řešením je skladovat v suché místnosti. 

19. Zahradní nábytek lze zvednout uchopením pouze za masivní prvky. 

20. Při demontáži: vraťte všechny šrouby a upevňovací kolíky na svá místa a všechny prvky potřebné k 
montáži uložte na jedno místo. 

 

 

NÁVOD K OBSLUZE ZÁVĚSNÉ KŘESLO 

I. Úvod 

Pro zajištění bezpečnosti a správného používání si před instalací produktu přečtěte celý návod a 
uschovejte jej, protože obsahuje důležité informace. 

POZOR! 

Závěsné křeslo je určeno pro použití individuálním zákazníkem. Vzhledem k riziku udušení a pádu by 
mělo být použití prováděno pouze v přítomnosti dospělé osoby. Nevhodné pro děti do 3 let. 

Důležité! 

Před použitím prosím zkontrolujte, zda není výrobek poškozen. Pokud je výrobek poškozen, 
neprodleně informujte prodejce - za účelem opravy nebo výměny za nový. Obal by neměl být vkládán 
do rukou dětí. S ohledem na ochranu životního prostředí by měl být obal výrobku likvidován ve 
vhodných sběrných nádobách na tříděný odpad. 

 

II. Technické parametry: 

• Použití – zahrada, terasa, balkon 

• Materiál rámu a koše - ocel, technorattan/PE 

• Materiál tkaniny - polyester 

• Maximální zatížení - 110 kg (jednosedadlo) nebo 180 kg (dvojsedadlo) 

 

 

III. Pravidla pro bezpečné používání 

• Před použitím si přečtěte uživatelskou příručku. 

• Výrobek určený pro venkovní použití. 

• Nepoužívejte v blízkosti otevřeného ohně, zdrojů vysoké teploty, v místech s vysokou vlhkostí nebo 
v blízkosti hořlavých materiálů. 

• Soupravu by neměly instalovat děti. 

• Neinstalujte výrobek na místa, kde by se mohl poškodit. 
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IV. Montážní návod. 

• Židle by měla být vybalena z obalu a odstraněna přepravní ochrana. Odstraňte dočasně 
zašroubované šrouby ze základny a vyjměte pružinu, čep a přídavný šroub zevnitř. 

• Připevněte trubku k základně pomocí dvou přiložených šroubů a celou věc sešroubujte. Ujistěte se, 
že základna je pevně na zemi. Nainstalujte kolík do otvoru v potrubí shora. Pružinu připevněte ke koši 
a po ujištění, že je celek stabilní, namontujte koš s pružinou na čep vyčnívající z trubky. 

• Polštáře rozložíme a horní připevníme pomocí přiložených látkových prvků. 

• Židle zůstává stabilní pouze tehdy, když je židle stabilně otočena a umístěna na stabilním povrchu a 
je zajištěna stabilita konstrukce. 

POZOR! Silné kývání židle může způsobit její převrácení. 

• Vyplatí se zajistit spodní základnu těžkými prvky, aby se židle nepřevrhla. 

• Sedadlo by mělo být zavěšeno v bezpečné výšce, která neumožňuje další nebezpečí v případě pádu, 

• Pokud je výrobek zavěšen venku, před použitím se ujistěte, že sedadlo není nadměrně zahříváno 
sluncem. 

 

V. Údržba a skladování 

Chcete-li předmět vyčistit, otřete jej vlhkým hadříkem. Pro dlouhodobou údržbu předmět rozeberte a 
použijte impregnační prostředek určený na příslušné prvky (ocel, hliník, textilie). Materiál sedáku je 
třeba jemně omýt houbou, poté opláchnout a osušit mimo dosah UV záření, aby nedošlo k vyblednutí 
materiálu. Nepoužitý a smontovaný výrobek by měl být v období podzim-zima skladován v suché 
místnosti mimo zdroje tepla a mimo dosah dětí. 

 

 

[HU] 

A KERTI BÚTOROK HASZNÁLATI UTASÍTÁSA 

A termék tartóssága attól függ, hogyan használják, tárolják, rendszeresen karbantartják, karbantartják 
és tisztítják. Ne használjon kerti bútort, ha az sérült, vagy valamelyik alkatrésze nem működik 
megfelelően. A gyártó nem vállal felelősséget a berendezés rendeltetésszerű használatának vagy 
használati utasításának nem megfelelő használatáért, valamint a bútorok nem megfelelő 
karbantartása és tisztítása esetén. 

Fontos: Az intenzív napfénynek, illetve magas vagy alacsony hőmérsékletnek kitett technorattan 
bútorok a bútor deformálódását és az anyag szerkezetének károsodását okozhatják. 

 

Sors: 

• A kerti bútorok a nyári szezonban a felnőttek kinti pihenésére szolgálnak. 

• A szezon után a bútorokat ki kell takarítani és száraz, nulla feletti hőmérsékletű helyen tárolni. 

• Kerti bútor - a fotelek egy személy ülésére szolgálnak. 

• A kerti bútorok, például a 2 személyes kanapé 2 fő elhelyezésére alkalmasak. 
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• A kerti asztal étkezésre és könyvolvasásra szolgál. 

• Az 1 személyes akasztós kerti fotel 1 személy számára készült. 

• A 2 személyes akasztós kerti fotel 2 fő elhelyezésére készült. 

• A kerti nyugágy 1 személy számára készült. 

• A turistaszék 1 személy számára készült. 

 

Karbantartás: 

1. Ha a technorattanból vagy fémből készült bútor elkoszolódik, célszerű enyhén nedves ruhával 
áttörölni, vagy meleg vízzel hígított enyhe tisztítószert, pl. mosogatószert használni, majd szárazra 
törölni. 

2. Ne használjon tisztítószert, szivacsot, kefét vagy más súroló felületű tisztítószert, amely károsíthatja 
a technorattant vagy a műanyag és fém elemeket. 

3. Tisztítsa meg a szövettel bevont kerti bútorokat alacsony teljesítményre állított porszívóval. 
Használjon gyengéd szívófúvókákat az anyag tisztításához. 

4. A szennyeződés terjedésének megakadályozása érdekében tisztítsa meg a foltot kívülről befelé. 

5. Ha meg akarjuk tisztítani a kárpitszövetet, akkor vegyünk egy erre a célra szánt speciális szert. 

6. A festett elemeket védjük a karcolásoktól és zúzódásoktól. 

7. Ha rozsdát észlel a fém elemeken, tisztítsa meg és védje le a helyet szilikonnal, festékkel vagy 
fémlakkkal a tesztelés után. 

8. Szezon után, vagy ha a bútort nem használjuk, célszerű azonnal kitisztítani és száraz és fedett 
helyiségben tárolni. A kerti bútorokat pozitív hőmérsékletű helyen kell tárolni. A kerti bútorokat zárt 
térben kell tárolni, ha a külső hőmérséklet 5 Celsius-fok alatt van, vagy ha az időjárási viszonyok ezt 
megkívánják. 

9. A következő szezon kezdete előtt győződjön meg arról, hogy minden rögzítőelem meg van húzva, és 
a bútorok működőképesek. 

 

Felhasználási feltételek: 

1. A bútorokat nem szabad 2 méternél kisebb távolságra elhelyezni olyan aktív hőforrásoktól, mint a 
grillsütők, kandallók, biokandallók, kémények stb. 

2. A bútorokat nem szabad 2 méternél kisebb távolságra elhelyezni olyan tárgyaktól, amelyek nem 
aktív hőforrások, de napsugárzással fűtnek, pl.: kapuk, kerítések, fémszobrok, fém díszgolyók stb. 

3. Ne pihentessen és ne helyezzen rá olyan tárgyakat, amelyek a napsugárzás hatására magas 
hőmérsékletre melegedhetnek fel, pl. fém evőeszközöket, fémtálakat, hamutartókat stb. 

4. Ne üljön fűtött bútorra, mert megnyújthatja a technoratánt és károsíthatja a bútort. 

5. Ha a gyártó párnákat is tartalmaz a vásárolt kerti bútorokhoz, akkor a párnák bútorra szerelésekor 
üljön rá a bútorra. Párnák nélkül ülve a technorattan megnyúlhat. 

6. Az anyag, amelyből a burkolatok készülnek, fokozott vízállóságú anyag. Ez az anyag azonban nem 
100%-ban vízálló, és a párnákat és huzatokat el kell rejteni a heves esőzésektől. 
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7. A kerti bútorokat óvni kell az erős széltől, mert a túl erős szél megsértheti, felboríthatja a bútort, 
veszélyeztetve a vagyont és az embereket. Ezért, ha figyelmeztetéseket kap a veszélyes időjárási 
körülmények lehetőségéről, hatékonyan rögzítse a bútorokat, vagy rejtse el beltérben. 

8. A kerti bútorokat tető, pl. napellenző alá csak kemény és egyenletes felületre helyezzük. Nem 
szabad fűre, csupasz talajra, kavicsra, kéregre, homokra, más laza felületre vagy vízbe helyezni. 

9. A technoratánból készült, fémszerkezetre helyezett kerti bútorokat eső és árvíz ellen védeni kell. 

10. Szállítás után a terméket 72 órán belül ki kell venni a dobozokból és a csomagolásból. A termék 
hosszú ideig tartó dobozban tartása és mozgatása károsíthatja a terméket. Javasoljuk, hogy az árut a 
futár előtt ellenőrizze. 

11. Ne helyezzen nehéz tárgyakat a kerti bútorokra. 

12. Kerti bútort nem szabad felgyújtani, ragasztani vagy hegeszteni. 

13. Ha egy szék vagy kanapé fejtámláján ül, megsérülhet a bútor. 

14. Ügyeljen arra, hogy a kerti bútorok összeszerelése, használata, beállítása vagy szétszerelése során 
a mozgó részei miatt becsípődjenek az ujjak. 

15. Az állati karmok és fogak károsíthatják a terméket. Az éles tárgyak, a kiálló gombok, szegecsek, 
kulcstartók és kulcsok szintén károsíthatják az ülés anyagát vagy visszafordíthatatlan horpadásokat 
okozhatnak. 

16. Az éles szélű, üvegtetős kerti bútorokat óvni kell a gyerekektől. 

17. A kerti bútorok nem használhatók gyermekek vagy állatok játékaként. Gyermekek nem 
használhatják a kerti bútorokat felnőtt felügyelete nélkül. 

18. Ha a kerti bútort kihasználatlanul hagyjuk, akkor az időjárás viszontagságaitól (pl. sós víz, tengeri 
levegő, homok, por, nap) ellen védő fóliával kell ellátni. A legjobb megoldás, ha száraz helyiségben 
tárolja. 

19. A kerti bútor csak a tömör elemek megfogásával emelhető. 

20. Szétszereléskor: tegye vissza az összes csavart és rögzítőcsapot a helyére, és tárolja egy helyen az 
összeszereléshez szükséges összes elemet. 

 

 

LAKÓSZÉK HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 

 

I. Bevezetés 

A biztonság és a helyes használat érdekében kérjük, olvassa el a teljes kézikönyvet a termék üzembe 
helyezése előtt, és őrizze meg, mert fontos információkat tartalmaz. 

FIGYELEM! 

A függőszék egyéni vásárló általi használatra készült. A fulladás és leesés veszélye miatt a használatot 
csak felnőtt jelenlétében szabad végezni. Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára. 

Fontos! 
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Használat előtt ellenőrizze, hogy a termék nem sérült-e. Ha a termék megsérült, haladéktalanul 
értesítse az eladót - annak érdekében, hogy megjavíttassa vagy újra cserélje. A csomagolást nem 
szabad gyermekek kezébe adni. Figyelembe véve a környezet jótékonyságát, a termék csomagolását 
megfelelő szelektív hulladékgyűjtő edényekbe kell helyezni. 

 

II. Műszaki paraméterek: 

• Alkalmazás – kert, terasz, erkély 

• A keret és a kosár anyaga - acél, technoratang/PE 

• Anyaga - poliészter 

• Maximális terhelés - 110 kg (együléses) vagy 180 kg (kétüléses) 

 

III. A biztonságos használat szabályai 

• Használat előtt olvassa el a használati útmutatót. 

• Kültéri használatra szánt termék. 

• Ne használja nyílt láng, magas hőmérsékletű forrás közelében, magas páratartalmú helyen vagy 
gyúlékony anyagok közelében. 

• A készletet gyermekek nem telepíthetik. 

• Ne telepítse a terméket olyan helyre, ahol megsérülhet. 

 

IV. Összeszerelési útmutató. 

• A széket ki kell csomagolni a csomagolásból, és el kell távolítani a szállítási védelmet. Távolítsa el az 
ideiglenesen becsavarozott csavarokat az alapból, és távolítsa el a rugót, a csapot és a kiegészítő 
csavart belülről. 

• Rögzítse a csövet az alaphoz a mellékelt két csavar segítségével, csavarja össze az egészet. Ügyeljen 
arra, hogy az alap szilárdan a talajon legyen. Szerelje be a csapot a csőben lévő furatba felülről. 
Rögzítse a rugót a kosárhoz, és miután megbizonyosodott arról, hogy az egész stabil, szerelje fel a 
kosarat a rugóval a csőből kiálló csapra. 

• A párnákat széthajtjuk és a felsőt a mellékelt szövetelemek segítségével rögzítjük. 

• A szék csak akkor marad stabil, ha a széket stabilan elfordítják és stabil felületre helyezik, és 
biztosított a szerkezet stabilitása. 

FIGYELEM! A szék erős hintázása felborulhat. 

• Érdemes az alsó alapot nehéz elemekkel rögzíteni, hogy a szék ne boruljon fel. 

• Az ülést olyan biztonságos magasságban kell felfüggeszteni, amely ne jelentsen további veszélyt 
leesés esetén, 

• Ha a terméket a szabadban akasztja, használat előtt győződjön meg arról, hogy az ülést nem 
melegíti túlzottan a nap. 
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V. Karbantartás és tárolás 

Az elem tisztításához nedves ruhával törölje le. A hosszú távú karbantartáshoz szerelje szét az elemet, 
és használjon megfelelő elemekhez (acél, alumínium, textil) szánt impregnálószert. Az ülés anyagát 
szivaccsal óvatosan le kell mosni, majd le kell öblíteni és UV-sugárzástól távol kell szárítani, hogy ne 
tegye ki a készüléket az anyag kifakulásának. A fel nem használt és összeszerelt terméket az őszi-téli 
időszakban, hőforrásoktól távol, gyermekektől elzárt, száraz helyiségben kell tárolni. 

 

 

[HR] 

UPUTE ZA UPOTREBU VRTNOG NAMJEŠTAJA 

Trajnost proizvoda ovisi o tome kako se koristi, skladišti, redovito održava, servisira i čisti. Nemojte 
koristiti vrtni namještaj ako je oštećen ili bilo koja od njegovih komponenti ne radi ispravno. 
Proizvođač nije odgovoran za korištenje opreme u suprotnosti s namjenom ili uputama, kao ni u 
slučaju nepropisnog održavanja i čišćenja namještaja. 

Važno: namještaj od tehnoratana koji je bio izložen intenzivnoj sunčevoj svjetlosti ili visokim ili niskim 
temperaturama može dovesti do deformacije namještaja i oštećenja strukture materijala. 

 

Sudbina: 

• Vrtni namještaj služi odraslima za sjedenje i opuštanje vani tijekom ljetne sezone. 

• Nakon sezone namještaj treba očistiti i spremiti na suho mjesto s temperaturom iznad nule. 

• Vrtni namještaj - fotelje su predviđene za sjedenje jedne osobe. 

• Vrtni namještaj, kao što je dvosjed, dizajniran je za sjedenje 2 osobe. 

• Vrtni stol je namijenjen za jelo i čitanje knjige. 

• Viseća vrtna fotelja za 1 osobu dizajnirana je za sjedenje 1 osobe. 

• Dvosjedna viseća vrtna fotelja dizajnirana je za sjedenje 2 osobe. 

• Vrtna ležaljka je namijenjena za 1 osobu. 

• Turistička stolica je dizajnirana za sjedenje 1 osobe. 

 

Održavanje: 

1. Ako se namještaj od tehnoratana ili metala zaprlja, najbolje ga je obrisati blago navlaženom krpom 
ili blagim sredstvom za čišćenje razrijeđenim u toploj vodi, npr. tekućinom za pranje posuđa, a zatim 
ga osušiti. 

2. Ne koristite sredstva za čišćenje, spužve, četke ili druge proizvode za čišćenje s abrazivnom 
površinom koji mogu oštetiti tehnoratan ili plastične i metalne elemente. 

3. Vrtni namještaj prekriven tkaninom očistite usisavačem na niskoj snazi. Koristite nježne usisne 
mlaznice za čišćenje materijala. 

4. Kako biste spriječili širenje prljavštine, čistite mrlju izvana prema unutra. 
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5. Ako želimo očistiti tkaninu za presvlake, treba kupiti posebno sredstvo namijenjeno za tu svrhu. 

6. Trebamo zaštititi obojene elemente od ogrebotina i modrica. 

7. Ukoliko primijetite hrđu na metalnim elementima, očistite i zaštitite mjesto silikonom, bojom ili 
lakom za metal, nakon testiranja. 

8. Nakon sezone ili ako se namještaj neće koristiti, najbolje ga je odmah očistiti i spremiti u suhu i 
natkrivenu prostoriju. Vrtni namještaj treba čuvati na mjestu s pozitivnom temperaturom. Vrtni 
namještaj treba čuvati u zatvorenom prostoru kada je vanjska temperatura niža od 5 stupnjeva 
Celzijevih ili kada vremenski uvjeti to zahtijevaju. 

9. Prije početka sljedeće sezone provjerite jesu li svi pričvrsni elementi zategnuti i je li namještaj u 
ispravnom stanju. 

 

Uvjeti korištenja: 

1. Namještaj ne smije biti postavljen na udaljenosti manjoj od 2 metra od aktivnih izvora topline kao 
što su roštilji, kamini, biokamini, dimnjaci i sl. 

2. Namještaj ne smije biti postavljen na udaljenosti manjoj od 2 metra od predmeta koji nisu aktivni 
izvori topline, ali se zagrijavaju sunčevim zračenjem, npr. kapije, ograde, metalne skulpture, metalne 
ukrasne kugle i sl. 

3. Nemojte odlagati niti stavljati predmete na namještaj od tehnoratana koji se mogu zagrijati do 
visokih temperatura pod utjecajem sunčevog zračenja, npr. metalni pribor za jelo, metalne zdjele, 
pepeljare itd. 

4. Nemojte sjediti na grijanom namještaju, jer može rastegnuti tehnoratan i oštetiti namještaj. 

5. Ako proizvođač uključuje jastuke u kupljeni vrtni namještaj, trebali biste sjediti na namještaju kada 
su jastuci postavljeni na namještaj. Sjedenje bez jastuka može rastegnuti tehnoratan. 

6. Materijal od kojeg su izrađene navlake je materijal povećane otpornosti na vodu. Međutim, ovaj 
materijal nije 100% vodootporan i jastuke i navlake treba sakriti od jake kiše. 

7. Vrtni namještaj treba zaštititi od jakog vjetra, prejaki vjetrovi mogu oštetiti ili prevrnuti namještaj te 
predstavljati opasnost za imovinu i ljude. Stoga, ako primite upozorenja o mogućnosti opasnih 
vremenskih uvjeta, trebali biste učinkovito osigurati namještaj ili ga sakriti u zatvorenom prostoru. 

8. Vrtni namještaj treba biti postavljen ispod krova, npr. tende, samo na tvrdu i ravnu podlogu. Ne 
smiju se postavljati na travu, golo tlo, šljunak, koru, pijesak, druge rahle površine ili u vodu. 

9. Vrtni namještaj od tehnoratana na metalnoj konstrukciji treba zaštititi od kiše i poplava. 

10. Nakon isporuke, proizvod treba izvaditi iz kutija i pakiranja unutar 72 sata. Držanje proizvoda u 
kutiji dulje vrijeme i njegovo premještanje može oštetiti proizvod. Preporučamo kontrolu robe pred 
kurirom. 

11. Ne stavljajte teške predmete na vrtni namještaj. 

12. Vrtni namještaj ne smije se paliti, lijepiti ni variti. 

13. Sjedenje na naslonu za glavu stolca ili sofe može oštetiti namještaj. 

14. Pazite na potencijalni rizik od uklještenja prstiju prilikom sastavljanja, korištenja, podešavanja ili 
rastavljanja vrtnog namještaja zbog njegovih pokretnih dijelova. 
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15. Životinjske kandže i zubi mogu oštetiti proizvod. Oštri predmeti, gumbi koji strše, zakovice, 
privjesci za ključeve i ključevi također mogu uzrokovati oštećenje materijala sjedala ili nepopravljiva 
udubljenja. 

16. Vrtni namještaj s oštrim rubovima i staklenim pločama treba zaštititi od djece. 

17. Vrtni namještaj ne može se koristiti kao igračka za djecu ili životinje. Djeca ne smiju koristiti vrtni 
namještaj bez nadzora odrasle osobe. 

18. Ako se vrtni namještaj ne koristi, potrebno ga je pakirati, npr. folijom koja ga štiti od vremenskih 
uvjeta (npr. slana voda, morski zrak, pijesak, prašina, sunce). Najbolje rješenje je čuvati ga u suhoj 
prostoriji. 

19. Vrtni namještaj se može podići hvatanjem samo za čvrste elemente. 

20. Tijekom rastavljanja: vratite sve vijke i pričvrsne klinove na njihova mjesta i spremite sve elemente 
potrebne za montažu na jedno mjesto. 

 

 

VISEĆA STOLICA UPUTSTVO ZA UPOTREBU 

 

I. Uvod 

Kako biste osigurali sigurnost i ispravnu uporabu, pročitajte cijeli priručnik prije postavljanja proizvoda 
i sačuvajte ga jer sadrži važne informacije. 

PAŽNJA! 

Viseća stolica je namijenjena za korištenje pojedinačnog kupca. Zbog opasnosti od gušenja i pada, 
korištenje se smije izvoditi samo u prisutnosti odrasle osobe. Nije prikladno za djecu mlađu od 3 
godine. 

Važno! 

Prije uporabe provjerite je li proizvod oštećen. Ukoliko je proizvod oštećen, odmah obavijestite 
prodavatelja - kako bi ga popravili ili zamijenili novim. Ambalaža se ne smije stavljati u ruke djece. 
Uzimajući u obzir dobrobit okoliša, ambalažu proizvoda treba odložiti u odgovarajuće spremnike za 
odvojeno prikupljanje otpada. 

 

II. Tehnički parametri: 

• Primjena – vrt, terasa, balkon 

• Materijal okvira i košare - čelik, tehnoratan/PE 

• Materijal tkanine - poliester 

• Maksimalno opterećenje - 110 kg (jednosjed) ili 180 kg (dvosjed) 

 

III. Pravila za sigurnu uporabu 

• Prije uporabe pročitajte korisnički priručnik. 
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• Proizvod namijenjen za vanjsku upotrebu. 

• Ne koristite u blizini otvorenog plamena, izvora visoke temperature, na mjestima s visokom 
vlažnošću ili u blizini zapaljivih materijala. 

• Komplet ne smiju instalirati djeca. 

• Ne postavljajte proizvod na mjesta gdje bi se mogao oštetiti. 

 

IV. Upute za sastavljanje. 

• Stolicu treba izvaditi iz pakiranja i ukloniti transportnu zaštitu. Uklonite privremeno zavrnute vijke s 
baze i uklonite oprugu, klin i dodatni vijak iznutra. 

• Pričvrstite cijev na bazu pomoću dva priložena vijka, spajajući cijelu stvar. Provjerite je li baza čvrsto 
na tlu. Ugradite zatik u rupu u cijevi odozgo. Pričvrstite oprugu na košaru i nakon što se uvjerite da je 
cijela stvar stabilna, montirajte košaru s oprugom na klin koji viri iz cijevi. 

• Jastuke rasklopimo i pričvrstimo gornji pomoću priloženih tkaninskih elemenata. 

• Stolica ostaje stabilna samo kada je stolica stabilno okrenuta i postavljena na stabilnu površinu te je 
osigurana stabilnost strukture. 

PAŽNJA! Snažno ljuljanje stolice može dovesti do prevrtanja. 

• Vrijedno je osigurati donju bazu teškim elementima kako biste spriječili prevrtanje stolice. 

• Sjedalo treba biti obješeno na sigurnoj visini koja ne dopušta dodatnu opasnost u slučaju pada, 

• Ako je proizvod obješen na otvorenom, prije uporabe provjerite da sjedalo nije pretjerano zagrijano 
od sunca. 

 

V. Održavanje i skladištenje 

Da biste očistili predmet, obrišite ga vlažnom krpom. Za dugotrajno održavanje predmet rastavite i 
upotrijebite sredstvo za impregniranje za odgovarajuće elemente (čelik, aluminij, tekstil). Materijal 
sjedala potrebno je nježno oprati spužvom, zatim isprati i osušiti dalje od UV zraka, kako ne biste 
izložili uređaj blijeđenju materijala. Neiskorišten i montiran proizvod potrebno je tijekom jesensko-
zimskog razdoblja čuvati u suhoj prostoriji daleko od izvora topline i izvan dohvata djece. 
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